

23万元预算 选7座四驱都市SUV

科帕奇：玩转“5+2”都市生活

3年前，广汽丰田汉兰达国产将国际大品牌的七座SUV价格第一次拉到了30万以内，中国市场对7座SUV的热情由此被唤起。如今，有一款车再次为这一需求加温——雪佛兰科帕奇全系推出了“在一起购车基金”优惠活动，发短信赢优惠代码，即可获得经销商优惠价以外的1万元优惠，全车系入门价低至18.98万起。值得一提的是此举还将这款美系都市力量SUV的七人座车型价格拉低至23万元区间，与众多5座产品价格重合，成为这一价位罕有的七座四驱的都市SUV。

科帕奇：玩转“5+2”都市生活

“5+2”是大多数都市人的生活常态，即五天工作日加上周末双休。科帕奇七座版同样用“5+2”的设计呼应了我们熟悉的生活节奏。为了让后排乘客乘坐更舒适，科帕奇放弃了传统后排三座的设计，采用后排两座，使之获得了与前排相仿的舒适性。

科帕奇的内部超大空间让每个周一放松的时间提前。下班途中，钻进高高的驾驶室，包裹性很好的座椅立刻让你感受到家的温暖舒适，设计精巧的多个储物格，让你不费力就能随手拿到各



种小物品。1685mm的车身高度所带来的开阔视野让你体验掌控的快乐与自信。

周二到周五与同事、客户或者朋友小聚，担心车子坐不下？这时候科帕奇七座体面而宽敞的内部空间和6个客席，让你的朋友坐在任何一个座位上都没有怠慢感。8喇叭的

扬声器系统配置，能为所有乘员提供助兴的音乐。

如果你有了家庭和孩子，一起出游或者逛街购物一定是度过周末的最佳选择。三代同堂已成为当下最普遍的家庭形式，这时候5座车显然不够坐，而全家人一周的购物也需要很大的空间才能解决，科

帕奇七座2707的最长轴距和长宽高4673mm X 1809mm X 1865mm的霸气尺寸，可使行李箱的最大容积超过900升，轻松应对你对物品的各种分类装载需求。

科帕奇的“5+2”生活，就是“我要我们在一起”的生活。无论工作日还是周末，科帕奇都成为一个无限拉近都市人之间关系的空间。

全地形、全天候都市“硬汉”

雪佛兰科帕奇七座版，在同价位产品中底盘优势明显。加强型的专业SUV底盘配合适时四驱的都市王道设计，使得这款车实现了跨度极大的地形路况适应性。面对平坦道路高速行驶时车身沉着稳定；面对拥挤路况，四驱关闭，适中的悬挂减轻了高车身车型启停时车内成员的冲仰感；在面对陡坡、颠簸、积水等极端路况的时候，四连杆独立设计的后悬架，相比同价位SUV的多连杆甚至双叉臂等后悬形式更加给力。即使遇到暴雨和路面积水，科帕奇7座依靠强劲的底盘悬挂系统，以及超越多数同类产品的200mm最小离地间隙，也可以让你安然通过，无论是超过30度的陡坡，还是超过15厘米的路肩，科帕奇都能轻松上下，来去自如。（晓宁）

双星有别 闪耀无异

——试驾启辰D50/R50

今年，国内车坛有多款新车上市，其中启辰的中级车双子星——三厢车D50和两厢车R50，无疑是最受消费者欢迎的两款家用轿车，自推出以来一直备受关注，订单持续火爆。日前，在厂家举行的“双星闪耀 活力启辰”试驾会上，笔者亲身体验了这两款炙手可热的新车。

两款车型都没有采用夸张的视觉元素，流畅、隽永的设计让车身的立体弧线造型呈现出力与美的和谐存在。而通过不同的尾部

勾勒，设计者巧妙的创作出风格迥异的启辰两款车型，D50大气经典，R50活力时尚，两款车型相得益彰，满足不同风格消费者的需求。

启辰两款车型都在各自细分市场内，享有“空间之王”的美誉，经过了一天的试驾，笔者也深表认同。启辰D50和R50都出自于驰名全球的中级车平台，拥有越级的2600mm轴距，而且空间利用率达到71%，室内有效长度达到1840mm，对于一款家用轿车来说堪称“奢侈”，因为一般同级车该

数值大多只有1650mm左右。

主办方安排了场地试驾，并规划出复杂多变的试驾路线。驾驶启辰D50或R50在其中如游鱼般穿行，轻松自如。启辰R50搭载明星发动机——HR16DE，该发动机曾两次夺得CTCC中国房车锦标赛冠军，以其强劲的加速性和优良的燃油经济性而著称。接下来是在道路自由试驾，启辰D50或R50直线加速，弯道超越，车随心动，让人产生“人车合一”的感觉。（本记）

潜伏在身边的“小修补 大商机”

有这样一个品牌，他是国内第一家首提“漆面快修”维修新概念，他是众多车主信任的“面子专家”。他只用了6年时间就占据行业前沿。2006年“车骑王子”快修连锁品牌正式成立，快修行业的财富之门缓缓打开。谁都没有想到中国的汽车保有量会以如此惊人的速度增加，用千亿万亿的维修额来概述中国的汽车后市场一点不为过。正是在如此强大的市场背景下，车骑王子作为国内汽车快修领

军品牌，以漆面快修专家为服务特色，以“专业、高效、环保、贴心”为核心服务理念迅速在行业内占领了自己的份额。至今已在山东、河北、浙江等区域形成310余家服务网点，为中高端车主提供优质、快捷的服务。

2012年车骑王子将继续重点开发山东市场，并在已经营业36家店面的基础上再布控服务网点30家，诚邀有意加入汽车快修行业的投资者共赢璀璨未来。

华北分部加盟热线：
0531-69908878
咨询专线：18657112072
陈经理

喜讯：本月车骑王子章丘店(0531-83386868)、茌平店(0635-4232123)、周村店(0533-2276010)、肥城店(0538-3361777)、广饶店(0546-6447170)5店同开业，为感谢广大爱车一族对车骑王子的支持与厚爱，开业期间凭此页到各店消费的客户都将享受“抵60元现金”优惠，欢迎来店体验。



卓越技艺 铸造星徽荣耀

祝贺济南之星荣膺2012“梅赛德斯-奔驰服务技能大师中国大赛”冠军

修养之道 一脉相承
My Service

冠军荣耀，是对参赛选手超凡技艺的肯定，亦是对济南之星汽车服务有限公司长期致力于提升服务品质的回报。作为拥有一流软硬件条件的奔驰售后服务中心，济南之星不但引进德国原装全套检修设备，更大力提升员工的专业技能和素质，从而塑造出冠军在内的众多优秀技师。金牌背后，是以济南之星为代表的奔驰中国售后服务整体品质的持续提升。技师们正以精湛技艺和专业实力，践行梅赛德斯-奔驰“修养之道 一脉相承 My Service”的服务品牌承诺。诚挚邀请您莅临济南之星体验冠军品质的服务。

